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Ievads
Šis Privātuma paziņojums satur informāciju, kā Tripod uzņēmumi pārvalda informāciju, kas iegūta no kandidātiem, mūsu klientiem, sadarbības partneriem, tīmekļa vietnes (www.tripod.ee, Vietne) un/vai no trešajām personām, lai sniegtu dažādus pakalpojumus un funkcijas.
Tripod uzņēmumi Igaunijā, Latvijā un Lietuvā ir Jūsu personas datu pārziņi, ja vien nav skaidri norādīts citādi. Atkarībā no mūsu pakalpojumu sniegšanas vietas viens no šiem uzņēmumiem ir datu pārzinis saistībā ar Jūsu personas datiem (turpmāk tekstā visi kopā - "Tripod", "mēs" vai "mūsu"):
· Tripod Grupp OÜ, reģistrācijas kods 10736400, Lõõtsa 1a, 11415 Tallina, Igaunija,
· Tripod SIA, Audēju iela 15, Centra rajons, Rīga, LV-1050, Latvija
· People Link UAB, Konstitucijos pr. 7, LT-09308 Viļņa, Lietuva.
Mēs apstrādājam Jūsu personas datus saskaņā ar šo paziņojumu par konfidencialitāti un saskaņā ar mūsu noteikumiem un nosacījumiem un piemērojamiem tiesību aktiem, tostarp Vispārīgo datu aizsardzības regulu.
Ja jums ir kādi jautājumi vai bažas par šo paziņojumu par konfidencialitāti vai mūsu praksi attiecībā uz Jūsu personas datiem, lūdzu, sazinieties ar mums pa e-pastu andmekaitse@tripod.ee .
Darbības joma
Personas dati ir jebkura informācija, kas attiecas uz identificētu vai identificējamu personu. Par personas datiem tiek uzskatīta arī dažāda informācija, kuras iegūšana var novest pie konkrētas personas identificēšanas.
Informācija par jums tiks apkopota, ja Jūs to iesniegsiet, izmantojot noteiktas iespējas mūsu vietnē, piemēram, darba sludinājumu. Šo iespēju mērķis ir skaidrs brīdī, kad sniedzat savus personas datus, un Tripod izmanto Jūsu informāciju tikai šiem īpašajiem mērķiem, ja vien nav atļauta turpmāka apstrāde.
Jūsu dati var tikt iegūti arī no trešajām pusēm, piemēram, no Jūsu pašreizējā darba devēja un sociālo mediju platformām (tādām kā Facebook, LinkedIn), kas var kopīgot informāciju par to, kā Jūs mijiedarbojaties ar mūsu sociālo mediju saturu (piemēram, atzīmes Patīk, komentāri). Tāpat, ja esat potenciālais vai esošais klients (vai tā pārstāvis), mēs apkoposim personas datus, kas nepieciešami, lai sniegtu jums mūsu pakalpojumus.
IeGŪTIE personas dati, to mērķi un tiesiskais pamatojums
Darbinieku atlase
Tripod ir tirgus līderis ar 16 gadu pieredzi personāla atlases nozarē ar izcilības reputāciju labāko talantu atrašanā un nodarbināšanā augstos amatos dažādās nozarēs. Pateicoties mūsu ilggadējai pieredzei, mūsu klienti sagaida no mums plašu priekšstatu par darba tirgu un tā aktīvajiem profesionāļiem.	Comment by Author: Te varam likt 16 gadu pieredzi, tad sākām kārtīgāk meklēt.
Līdz ar to esam nonākuši pie secinājuma, ka aktīvie darba tirgus dalībnieki sagaida, ka personāla atlases uzņēmumi/personāla atlases firmas varētu apstrādāt viņu personas datus, lai potenciāli piedāvātu viņiem jaunas darba iespējas. Šajā sadaļā Tripod sniedz potenciālajiem kandidātiem pārskatu par to, kā mēs varam apstrādāt Jūsu personas datus. Mēs arī darīsim visu iespējamo, lai Jūs aktīvi informētu par to, kā mēs apstrādājam Jūsu personas datus.	Comment by Author: Var teikt, ka mūsu darba tirgū ir izveidojusies prakse, ka tehnoloģiju jomas kandidāti nemaz aktīvi nemeklē piedāvājumus, bet tiek sniegti viņu profilam atbilstoši piedāvājumi, galvenokārt balstoties uz viņu profesionālajām kopienām un Linkedin profiliem. Tas pats attiecas uz daudzām citām nozarēm un augstākajiem vadītājiem. Gaidot piemērotus kandidātus, daudzi amati paliktu neaizņemti.	Comment by Author: 3.1.2. punktu papildināju ar atbilstošu piemēru.
Atvērtie darba sludinājumi
Mūsu klienti var vērsties pie mums, lai palīdzētu viņiem atrast piemērotu kandidātu, izmantojot publiskotu darba sludinājumu. Pēc tam Tripod var iegūt personas datus tieši no darba pretendentiem vai sazinoties ar piemērotiem kandidātiem, lai uzaicinātu viņus pieteikties vakancei. Apkopotie personas dati var ietvert vārdu, uzvārdu, kontaktinformāciju (piemēram, tālruņa numuru un e-pasta adresi), motivācijas vēstuli, izglītības un darba vēsturi (CV) un citu informāciju, kas attiecas uz amatu.
Mēs palīdzam uzņēmumam novērtēt kandidātu kvalifikāciju un piemērotību amatam, šis novērtējums var ietvert arī iepriekšējās kvalifikācijas un atsauksmju pārbaudes, izmantojot pretendenta sniegtos personas datus.
Tripod apstrādā personas datus attiecīgās vakances aizpildīšanas laikā, pamatojoties uz Tripod un tā klienta likumīgajām interesēm vai pamatojoties uz kandidāta piekrišanu (piemēram, lai sazinātos ar iepriekšējiem darbiniekiem). Ja personas datu apstrāde ir balstīta uz kandidāta piekrišanu, viņam ir tiesības jebkurā laikā atsaukt piekrišanu. Informācija par piekrišanas atsaukšanu tiek sniegta attiecīgajā piekrišanas iegūšanas procesā (piemēram, piekrišanas veidlapā).
Tripod ļauj visām personām, kuru personas datus apstrādā Tripod, piekļūt saviem datiem, tos labot un pieprasīt dzēšanu. Fizisko personu tiesības un to īstenošana ir sīkāk aprakstītas šī Konfidencialitātes paziņojuma 7. sadaļā.
Personāla atlase
Personāla atlases stratēģija, kuras laikā Tripod aktīvi meklē augsti kvalificētus un pieredzējušus speciālistus, kas šobrīd strādā citā uzņēmumā, lai pārliecinātu viņus pamest pašreizējo darbu un tā vietā pievienoties mūsu klienta uzņēmumam. Tas parasti tiek darīts vadības līmeņa amatiem vai ļoti specializētām lomām, kur var būt grūti atrast piemērotus kandidātus, izmantojot tradicionālās darbā pieņemšanas metodes. Piemēram, mūsu darba tirgū ir izveidojusies tendence, ka tehnoloģiju sektora kandidāti nemaz aktīvi nemeklē piedāvājumus, bet tiek meklēti galvenokārt pēc profesionālajām kopienām un LinkedIn profiliem.
Personāla atlases procesā uzņēmums sazinās ar Tripod un sniedz savu aprakstu par atklāto vakanci un uzskaita piemērotā kandidāta nepieciešamās prasmes un zināšanas, tad Tripod meklē piemērotu kandidātu. Tripod apkopo personas datus, izmantojot dažādus līdzekļus, piemēram, tiešsaistes darba sludinājumus, sociālo mediju platformas, profesionālos tīklus un ieteikumus. Mēs varam arī iegūt personas datus tieši no kandidātiem, sazinoties pa tālruni vai e-pastu, intervijas vai pieteikuma veidlapas, ja vien mūsu klients nepieprasa konfidencialitāti darbā pieņemšanas sākumposmā.
Ja mūsu klients pieprasa konfidencialitāti, mēs meklēsim kandidātus, kuriem ir nepieciešamās prasmes un zināšanas, un iepazīstināsim klientu ar kandidātu sarakstu. Pēc tam mūsu klients izlems, kuri kandidāti tiks uzrunāti, lai dalītos ar informāciju par vakanci un noskaidrotu potenciālā kandidāta interesi par šo amatu.
Mēs apstrādājam kandidāta personas datus, pamatojoties uz Tripod un tā klientu kopīgām likumīgajām interesēm. Personas dati tiek apstrādāti arī fizisku personu interesēs, lai palīdzētu tām atrast jaunas atbilstošās darba iespējas.
Personāla vervēšanas laikā apstrādātie personas dati var ietvert vārdu, uzvārdu, kontaktinformāciju (piemēram, tālruņa numuru un e-pasta adresi), izglītības un darba vēsturi (CV) un citu informāciju, kas attiecas uz amatu, lai noteiktu piemērotus kandidātus un viņu prasmes, vai zināšanas noteiktā jomā.
Tripod ļauj visām personām, kuru personas datus apstrādā Tripod, piekļūt saviem datiem, tos labot un pieprasīt dzēst. Fizisko personu tiesības un to īstenošana ir sīkāk aprakstītas šī Konfidencialitātes paziņojuma 7. sadaļā.
Talantu datu bāze
Tripod talantu datubāze ir informācijas iegūšana par cilvēkiem, kuriem ir potenciāls vai pierādīts talants, prasmes vai zināšanas noteiktā jomā. Datubāze var saturēt dažāda veida informāciju, piemēram, vārdu, uzvārdu, kontaktinformāciju, darba pieredzi, izglītības kvalifikāciju, prasmes un citu būtisku informāciju. Šo informāciju par Jums var iegūt no citiem avotiem, piemēram, LinkedIn, korporatīvajām vietnēm, darba aģentūru vietnēm, tiešsaistes CV bibliotēkām, Jūsu vizītkartēm, personīgiem ieteikumiem.
Mūsu talantu datubāzes mērķis ir iegūt eksperta līmeņa pārskatu par aktīvajiem talantiem darba tirgū un ļaut Tripod palīdzēt mūsu klientiem ātri un ērti atrast piemērotus kandidātus darba piedāvājumam. Mūsu Talantu datubāze palīdz arī nodrošināt aktīvajiem darba tirgus talantiem informāciju par atklātajām vakancēm, kas nav publiski pieejamas, bet var interesēt un sniegt labumu personas karjerai. Talantu datu bāzes sistēma potenciāli ietaupa laiku un pūles personāla atlases procesā, ļaujot darba devējiem koncentrēties uz kandidātiem, kas visticamāk atbilst viņu prasībām, un otrādi, uz talantiem, palīdzot viņiem uzzināt par vakancēm, kas viņus varētu interesēt.
Tripod apstrādā personas datus, kas attiecas uz Talantu datu bāzes glabāšanu:
(i) pamatojoties uz personas piekrišanu: aktīvā pieteikšanās procesa laikā persona ir izteikusi vēlmi, lai Tripod saglabātu tās personas datus turpmāko darba iespēju nolūkos.
(ii) pamatojoties uz Tripod un tā klientu un potenciālo darba meklētāju leģitīmajām interesēm: Tripod ir izvērtējis dažādu personāla atlases pakalpojuma sniegšanā iesaistīto pušu tiesības un intereses, t.sk. izveidojot Talantu datubāzi un secināja, ka tā nepārkāpj personas tiesības un brīvības. Datu apstrādes darbība tiek veikta, ņemot vērā personas intereses, un, iespējams, personai tas būs izdevīgi gan ekonomiski, gan personības attīstības ziņā.
Tripod ļauj visām personām, kuru personas dati tiek apstrādāti Talantu datubāzē, piekļūt saviem datiem, tos labot un pieprasīt dzēšanu. Datu subjekta tiesības un to īstenošana ir sīkāk aprakstītas šī Konfidencialitātes paziņojuma 7. sadaļā.
Novērtēšanas pakalpojumi
Novērtēšanas pakalpojumi ir būtiska personāla atlases procesa sastāvdaļa, kas palīdz organizācijām novērtēt kandidātu piemērotību noteiktām lomām. Šajos pakalpojumos ietilpst virkne darbību un rīku, kas paredzēti, lai novērtētu kandidātu prasmes, spējas, personību un potenciālu.
Tripod veic šādus novērtējumus mūsu klientu vārdā, piemēram, Tripod ir datu apstrādātājs un attiecīgais uzņēmums ir datu pārzinis.
Apstrādātie dati ir atkarīgi no attiecīgā izmantotā testa, taču vairumā gadījumu tiek apstrādāta demogrāfiskā informācija (piemēram, vecums, dzimums vai nodarbošanās), kontaktinformācija (piemēram, vārds, e-pasta adrese vai tālruņa numurs) un atbildes uz aptaujas jautājumiem:
(i) Piemērotības testi: Šos testus izmanto, lai novērtētu kandidāta kognitīvās spējas, piemēram, verbālo un skaitlisko spriešanu, loģisko domāšanu un problēmu risināšanu.
(ii) Personības novērtējumi: Šie novērtējumi nosaka kandidāta personības iezīmes, piemēram, ekstraversiju, apzinīgumu un emocionālo stabilitāti.
(iii) Darba simulācijas: novērtējumi, kas simulē reālas darba situācijas un ļauj kandidātiem demonstrēt savas prasmes un spējas reālistiskā vidē.
(iv) Darba paraugu testi: novērtējumi, kuros kandidātiem ir jāpabeidz konkrēts uzdevums vai projekts, kas attiecas uz darbu, uz kuru viņi pretendē.
(v) Uzvedības intervijas: šīs intervijas ir paredzētas, lai novērtētu kandidāta iepriekšējo uzvedību un to, kā tā ir saistīta ar darbu, uz kuru viņi pretendē.
(vi) Atsauksmju pārbaudes: novērtējumi, kas ietver sazināšanos ar kandidāta bijušajiem darba devējiem vai kolēģiem, lai pārbaudītu viņu darba pieredzi, sniegumu un citu būtisku informāciju.
Kopumā novērtēšanas pakalpojumu rezultāti nodrošina objektīvāku un uzticamāku pamatu lēmumu pieņemšanai darbā, nekā paļaušanās tikai uz kandidāta CV, pavadvēstuli vai intervijas sniegumu. Izmantojot novērtēšanas pakalpojumus, organizācijas var identificēt kvalificētākos kandidātus un samazināt risku pieļaut dārgas darbā pieņemšanas kļūdas.
Aptaujas
Aptaujas ir dažādu situāciju vai procesu kvantitatīvs novērtējums. Aptauju laikā personas dati var tikt vākti, izmantojot dažādas metodes, piemēram, anketas, intervijas vai tiešsaistes veidlapas. Apkopotie dati var ietvert demogrāfisko informāciju (piemēram, vecumu, dzimumu vai nodarbošanos), kontaktinformāciju (piemēram, vārdu, e-pasta adresi vai tālruņa numuru) un atbildes uz aptaujas jautājumiem. Kad dati ir savākti, tos var apstrādāt dažādos veidos atkarībā no aptaujas mērķa. Piemēram, datus var analizēt, lai noteiktu tendences, modeļus vai ieskatus saistībā ar pētījuma jautājumu.
Vairumā gadījumu, veicot aptaujas, Tripod darbojas cita uzņēmuma vārdā, piemēram, Tripod ir datu apstrādātājs un attiecīgais uzņēmums ir datu pārzinis. Aptaujas, kurās var būt nepieciešama personas datu apstrāde, ir paredzētas, lai analizētu organizācijas veselību, tostarp darbinieku apmierinātību, klientu apmierinātību, atgriezenisko saiti un tā tālāk.
Personas dati tiks apstrādāti, pamatojoties uz aptaujas respondentu piekrišanu un pamatojoties uz organizācijas leģitīmajām interesēm. Ja Tripod darbojas kā datu apstrādātājs, šis Konfidencialitātes paziņojums ir jālasa kopā ar tā uzņēmuma konfidencialitātes paziņojumu, kura vārdā tiek veikta aptauja. Attiecīgā informācija tiek sniegta katras aptaujas sākumā.
Apmācība un attīstība
Tripod piedāvā dažādus papildu pakalpojumus, lai palīdzētu personām attīstīties un gūt panākumus karjerā, piemēram, apmācības, uzraudzība, koučings un jauna darba atrašana. Lai efektīvi sniegtu šos pakalpojumus, mums ir jāapstrādā personas dati.
Katrs pakalpojums ir atšķirīgs un nepieciešamo un apstrādāto personas datu apjoms ir atšķirīgs katrā situācijā un ir atkarīgs no vēlamā rezultāta. Vairumā gadījumu personām ir pilnīga kontrole pār to, kādi personas dati tiks apstrādāti.
Kopumā informācijas veidi, ko var apstrādāt, ir vārds, uzvārds, kontaktinformācija, darba pieredze, izglītība, prasmes. Personas datu apstrāde tiks veikta, pamatojoties uz pakalpojuma līguma izpildi un/vai pamatojoties uz personas piekrišanu. Ja datu apstrāde ir balstīta uz piekrišanu, tā, visticamāk, tiek sniegta sarunas laikā, piemēram, trenera un apmācāmā fiziskās/virtuālās tikšanās laikā.
Mārketinga aktivitātes
Tripod var periodiski sūtīt jums informāciju, kas, mūsuprāt, Jūs varētu interesēt, vai lūgt Jūsu palīdzību, lai piesaistītu citus kandidātus darbam. Mēs varam apstrādāt Jūsu datus, lai piedāvātu jums visu mūsu personāla atlases pakalpojumu klāstu vai nosūtītu jums informāciju par ziņojumiem, piedāvājumiem, tīklu veidošanu un klientu pasākumiem, kā arī vispārīgu informāciju par nozares jomām, kas, mūsuprāt, varētu Jūs interesēt.
Mēs apstrādājam Jūsu datus galvenokārt uz Jūsu piekrišanas pamata, un jums ir tiesības jebkurā laikā atsaukt savu piekrišanu, sazinoties ar mums.
Sociālie tīkli
Lai pārvaldītu un administrētu Tripod sociālo tīklu (t.i., “Facebook” un “LinkedIn” kontus), Tripod apkopo šādus personas datus, kurus esat brīvprātīgi norādījis: Jūsu sociālā tīkla profila vārds, profila attēls, publiskie komentāri Tripod kontā, saturs un teksts, ja tādi ir.
Tripod apstrādā minētos personas datus, pamatojoties uz Jūsu piekrišanu (pēc Jūsu pieprasījuma sniegt jums atbildi vai Jūsu izvēli komentēt) un Tripod likumīgajām interesēm sazināties ar mūsu sekotājiem. Šādi personas dati tiks glabāti līdz brīdim, kad Tripod aktīvi izmantos Tripod kontu, ja vien Jūs pats iepriekš neizdzēsīsiet savus personas datus.
Tripod var dzēst Jūsu darbības no Tripod kontiem pēc saviem ieskatiem, ja Jūsu sniegtais saturs pārkāpj sociālo mediju platformas noteikumus un nosacījumus vai Tripod tiesības vai intereses. Attiecībā uz sociālajos tīklos apstrādātajiem personas datiem personām ir jāiepazīstas arī ar attiecīgās sociālā tīkla platformas konfidencialitātes paziņojumu.
Sīkdatnes
Sīkfaili ir teksta faili, kas satur nelielu daudzumu informācijas, kas tiek nosūtīti uz Jūsu pārlūkprogrammu un saglabāti Jūsu datorā, mobilajā tālrunī vai citā ierīcē, kad apmeklējat vietni. Sīkdatnes nosūta informāciju atpakaļ uz vietni katru reizi, kad atgriežaties. Jūs varat pieņemt/noraidīt, pārvaldīt un/vai dzēst sīkfailus atbilstoši savām vēlmēm.
Jebkurā gadījumā Jūsu personas datu apstrāde ar sīkfailu palīdzību tiek veikta, pamatojoties uz Jūsu piekrišanu, kas sniegta tīmekļa vietnes sīkfailu karogā, kuru Jūs jebkurā laikā varat mainīt, vai pamatojoties uz Tripod likumīgajām interesēm attiecībā uz nepieciešamo sīkfailu izmantošanu, kas ļauj mūsu vietnei pareizi darboties.
Tripod informē, ka varat izdzēst visus datorā saglabātos sīkfailus, un lielākajā daļā pārlūkprogrammu varat iestatīt, lai sīkfaili netiktu saglabāti. Lūdzu, ņemiet vērā: ja sīkfaili ir atspējoti, Jūs varat zaudēt iespēju izmantot daudzas funkcijas, kas nepieciešamas, lai tīmekļa vietne darbotos. Ja jums nepieciešama papildu informācija par sīkfailiem, apmeklējiet vietni aboutcookies.org. Šajā vietnē Jūs varat atrast detalizētu, neatkarīgu informāciju par to, kā atspējot sīkfailus, izmantojot pārlūkprogrammas preferences, un kā izdzēst sīkfailus, kas jau atrodas Jūsu datorā. Lai izdzēstu sīkfailus no sava mobilā tālruņa, šī informācija ir jāsameklē sava tālruņa lietotāja rokasgrāmatā.
Plašāku informāciju var atrast mūsu Sīkfailu politikā [http://AllAboutCookies.org vai http://google.com/privacy_ads.html ].
Mūsu juridiskā pienākuma izpilde
Tripod var būt pienākums apstrādāt personas datus, ja tas ir nepieciešams, lai izpildītu mūsu juridiskās saistības, kas izriet no likuma vai nozares prakses. Šāda datu apstrāde var būt saistīta ar nodokļu vai nodevu iekasēšanu, grāmatvedības uzskaiti un atbildēm uzraudzības iestādēm.
Pakalpojumu uzlabošana un analīze
Tripod var arī apstrādāt personas datus, lai pārbaudītu un uzlabotu mūsu pakalpojumus. Iespēju robežās mēs izmantojam anonimizētus datus, lai izpildītu minēto mērķi, tomēr ir gadījumi, kad var būt nepieciešama personas datu apstrāde. Ja ir nepieciešama personas datu apstrāde, esam ieviesuši atbilstošus organizatoriskos un tehniskos pasākumus, lai mazinātu riskus, kas var ietekmēt personu tiesības un brīvības, piemēram, personas dati tiek pseidonimizēti, un esam ieviesuši piekļuves pārvaldības procedūru, lai ierobežotu darbinieku skaitu, kuriem būs piekļuve personas datiem.
Jūsu personas datu saglabāšana
Tripod saglabās Jūsu personas datus tikai tik ilgi, cik nepieciešams, lai izpildītu mērķus, kādiem mēs tos vācām, tostarp, lai izpildītu juridiskās, grāmatvedības vai ziņošanas prasības. Mēs uzskatām, ka mūsu attiecības ar jums ir tādas, kas atbalsta Jūsu karjeru, izmantojot daudzas lomas un uzdevumus. Attiecīgi mēs varam saglabāt Jūsu datus laika periodu, kas ir būtiski ilgāks par vienu izvietojumu, ja mēs pamatoti uzskatām, ka mēs turpināsim ar jums uzturēt attiecības.
Mēs atbilstoši un droši iznīcināsim Jūsu personas datus, kad tie vairs nebūs nepieciešami. Lai noteiktu piemērotu personas datu glabāšanas periodu, mēs ņemsim vērā šādus faktorus:
· personas datu apjoms un veids;
· tā jutīgums;
· potenciālais kaitējuma risks no personas datu neatļautas izmantošanas vai izpaušanas;
· mērķi, kādiem mēs apstrādājam Jūsu personas datus;
· vai mēs varam sasniegt šos mērķus ar citiem līdzekļiem;
· piemērojamās juridiskās prasības.
Ja tehniski iespējams, Jūsu personas dati tiks automātiski anonimizēti pēc noteikta laika, piemēram, attiecībā uz novērtēšanas pakalpojumiem, personas dati tiek automātiski anonimizēti divu gadu laikā pēc pārbaudes uzsākšanas.
Darbojoties kā datu apstrādātājs mūsu klientiem, datu pārziņiem, mēs saglabāsim Jūsu personas datus saskaņā ar mūsu klientu noteiktajiem glabāšanas termiņiem.
Datu koplietošana un pārsūtīšana
Jebkuru informāciju, ko Jūs sniedzat vai mēs apkopojam, tostarp visus datus, kas savākti, izmantojot sīkfailus, var apstrādāt katrs Tripod uzņēmums un koplietot ar trešajām pusēm (datu apstrādātājiem), kas sniedz mums pakalpojumus un darbojas mūsu vārdā (piemēram, uzņēmumi, kas nodrošina mārketingu/reklāmu pakalpojumus, uzņēmumi, kas sniedz datu centru pakalpojumus, IT pakalpojumu sniedzēji, grāmatvedības pakalpojumu sniedzēji utt.). Tripod nodrošina, ka šādu trešo personu personas datu apstrāde tiks veikta, pamatojoties uz likumīgu pamatojumu, un tiks veikta saskaņā ar likumīgiem norādījumiem un saskaņā ar piemērojamiem tiesību aktiem.
Personas dati var tikt pārsūtīti arī attiecīgajiem personas datu saņēmējiem. Konkrēti, mēs varam koplietot personas datus ar šādām trešo pušu kategorijām (datu apstrādātājiem, datu saņēmējiem vai atsevišķiem datu pārziņiem), ja nepieciešams:
· Tripod grupas uzņēmumi un mūsu saistītie uzņēmumi,
· uzņēmumi, kuriem mēs sniedzam savus pakalpojumus,
· policija, tiesībaizsardzības iestādes, nodokļu iestādes, citas valsts iestādes, ja to pieprasa likums,
· mūsu profesionālie konsultanti, piemēram, juristi, grāmatveži,
· pakalpojumu sniedzēji, kas sniedz informācijas tehnoloģiju un sistēmu administrēšanas pakalpojumus, tulkošanas, mārketinga, grāmatvedības, pasta vai kurjerpasta, pasākumu vadības un koordinācijas vai citus pakalpojumus,
· juridiskie katalogi vai citas personas vai organizācijas, lai iegūtu atsauksmes vai atsauces saistībā ar jums sniegtajiem klientu pakalpojumiem (ja nepieciešams, mēs noskaidrosim, vai vēlaties, lai jums sazinātos),
· citas personas vai organizācijas, ja nepieciešams, lai sniegtu jums mūsu pakalpojumus pēc iespējas efektīvāk.
Lūdzu, ņemiet vērā, ka, ja to skaidri nosaka attiecīgie tiesību akti, Jūsu personas datus var nodot arī kompetentām valsts iestādēm.
Trešās valstis. Tripod nepārsūtīs Jūsu personas datus uz trešajām valstīm (valstīm ārpus ES/EEZ), ja vien tas netiks novērtēts kā nepieciešams. Ja šāda nodošana ir nepieciešama, Tripod veiks visus nepieciešamos likumā noteiktos pasākumus. Tāpat Tripod informē, ka ar sīkfailu nodrošinātāju palīdzību savāktā personiskā informācija var tikt pārsūtīta uz valsti ārpus EEZ (piemēram, ASV, kad tiek izmantots Google Analytics). Tripod dara visu iespējamo, lai nodrošinātu, ka šāda datu pārsūtīšana atbilst juridiskajām prasībām, un īsteno atbilstošus pasākumus, lai nodrošinātu Jūsu personas datu aizsardzību un drošību.	Comment by Author: Vai tas jums ir aktuāli?	Comment by Author: Tiek izmantota Google analytics, starptautiskajā mākonī nav serveru.
Datu aizsardzības pasākumi
Tripod īsteno atbilstošus un piemērotus tehniskos un organizatoriskos pasākumus, lai aizsargātu Jūsu informāciju pret nejaušu vai nelikumīgu iznīcināšanu vai nejaušu nozaudēšanu, pārveidošanu, neatļautu izpaušanu vai piekļuvi, kā arī pret visiem citiem nelikumīgiem apstrādes veidiem.
Mēs varam glabāt Jūsu personas datus drošā datora krātuvē un papīra failos. Mēs ierobežojam piekļuvi Jūsu personas datiem tikai tiem darbiniekiem, aģentiem, darbuzņēmējiem un citām trešajām personām, kurām tie ir jāzina. Viņiem ir jāapstrādā Jūsu personas dati tikai saskaņā ar mūsu norādījumiem. Uz tiem attiecas arī konfidencialitātes pienākums.
Mēs esam arī ieviesuši procedūras, lai risinātu jebkādas aizdomas par personas datu aizsardzības pārkāpumiem, un informēsim Jūs un jebkuru piemērojamo uzraudzības iestādi, ja mums tas ir juridiski pieprasīts.
Jūsu kā datu subjekta tiesības
Jūs jebkurā laikā varat izmantot šādas tiesības attiecībā uz savu personas datu apstrādi:
(i) Tiesības piekļūt: Jums ir tiesības pieprasīt piekļuvi jebkuriem datiem, kurus var uzskatīt par Jūsu personas datiem. Tas ietver tiesības būt informētam par to, vai mēs apstrādājam Jūsu personas datus, kādas personas datu kategorijas mēs apstrādājam, nolūku un juridisko pamatojumu, uz kuru mēs paļaujamies, apstrādājot Jūsu datus.
(ii) Tiesības uz labošanu: Jums ir tiesības pieprasīt, lai mēs labotu jebkurus Jūsu personas datus, ja tie ir neprecīzi vai nepilnīgi.
(iii) Tiesības iebilst: Jums ir tiesības iebilst pret personas datu apstrādi, ja Jūsu personas datu apstrāde ir pamatota ar likumīgām interesēm.
(iv) Tiesības uz dzēšanu: Jūs varat arī pieprasīt, lai Jūsu personas dati tiktu dzēsti, ievērojot likumā noteiktos izņēmumus, ja personas dati vairs nav nepieciešami nolūkiem, kādiem tie tika vākti, vai ja uzskatāt, ka apstrāde ir nelikumīga.
(v) Tiesības uz datu pārnesamību: ja mēs apstrādājam Jūsu personas datus, pamatojoties uz Jūsu piekrišanu vai pamatojoties uz savstarpējām līgumattiecībām, Jūs varat pieprasīt, lai mēs sniegtu Jums šos personas datus strukturētā, plaši izmantotā un pārredzamā formātā. Turklāt Jūs varat arī pieprasīt, lai personas dati tiktu pārsūtīti citam pārzinim. Ņemiet vērā, ka pēdējo var izdarīt tikai tad, ja tas ir tehniski iespējams.
(vi) Tiesības uz apstrādes ierobežošanu. Dažos gadījumos Jums var būt tiesības pieprasīt savu personas datu apstrādes ierobežošanu vai iebilst pret savu personas datu apstrādi.
(vii) Tiesības atsaukt savu piekrišanu: Gadījumos, kad apstrāde ir balstīta uz Jūsu piekrišanu, Jums ir tiesības jebkurā laikā atsaukt savu piekrišanu šādai apstrādei.
Lūdzu, ņemiet vērā, ka dažas no iepriekš minētajām tiesībām var tikt ierobežotas, ja mūsu likumīgās intereses vai juridiskie pienākumi ir svarīgāki par Jūsu interesēm un tiesībām (jo īpaši saistībā ar mūsu likumīgo tiesību izmantošanu un aizstāvēšanu vai mūsu juridisko un regulējošo pienākumu izpildi).
Mēs garantējam Jums, ka mūsu procesi ir veidoti tā, kā uz jums neatteiksies jebkurš lēmums, kas balstīts tikai uz automatizētu apstrādi, tostarp profilēšanu, kas radītu juridiskas sekas attiecībā uz Jums vai līdzīgi būtiski ietekmētu Jūs. Ja zināmā mērā notiek automatizēta apstrāde, mēs nodrošināsim Jums iespēju pieprasīt cilvēka iejaukšanos.
Ja Jums ir sūdzības par to, kā mēs apstrādājam Jūsu personas datus, vai vienkārši vēlaties uzzināt vairāk par mūsu datu apstrādes darbībām, jebkurā laikā sazinieties ar mūsu datu aizsardzības inspektoru, izmantojot kontaktinformāciju: data@tripodlink.lv; Tripod SIA, Audēju iela 15-4, Rīga, LV-1050, ar norādi “Datu aizsardzības speciālists”.
Jums ir tiesības iesniegt sūdzību datu aizsardzības iestādei, ja uzskatāt, ka Jūsu personas dati tiek nepareizi apstrādāti vai mēs esam pārkāpuši Jūsu datu subjekta tiesības. Igaunijas Datu aizsardzības inspekcijas kontaktinformāciju varat atrast šeit: www.aki.ee .
Izmaiņas
Tripod pēc saviem ieskatiem var mainīt, modificēt, pievienot vai noņemt jebkuru Vietnes daļu, Vietnes saturu un/vai šo Konfidencialitātes paziņojumu jebkurā laikā, daļēji vai pilnībā, pamatojoties uz jaunām funkcijām vai noteikumiem. Jebkādas izmaiņas šajā Konfidencialitātes paziņojumā ir spēkā no to publicēšanas dienas. Jūs apņematies periodiski pārskatīt šo Konfidencialitātes paziņojumu, lai uzzinātu par jebkādām izmaiņām.
Sīkāka informācija par vietni un īpašumtiesībām
Vietne, Vietnes saturs, Vietnes kods, dizains, domēna nosaukums, visas autortiesības, preču zīmes, datu bāzes, uzņēmumu nosaukumi un cits intelektuālais īpašums vai cits īpašums, kas saistīts ar Vietni un/vai tās saturu pilnībā pieder Tripod un/ vai licences devējiem un/vai satura nodrošinātājiem, un tos aizsargā valsts un starptautiskie intelektuālā īpašuma likumi un citi tiesību akti.
Ja vien Tripod to nepārprotami neatļauj, Jums nav tiesību nekādā veidā un ar jebkādiem līdzekļiem kopēt, tvert, reproducēt jebkādā veidā, palaist, publicēt, pārsūtīt, pārdot, tulkot, pārstrādāt, iesniegt, licencēt, modificēt, izveidot atvasinātos darbus no vai uz tiem balstīti, pārpublicēt, rediģēt, pārraidīt, pārsūtīt vai citādi publiskot, publiski izpildīt vai parādīt, izplatīt vai daļēji vai pilnībā izmantot Vietni, Vietnes saturu vai Vietnes kodu.
KONTAKTINFORMĀCIJA
Lai iegūtu jebkādu informāciju par vietni, Tripod un Jūsu personas datiem, lūdzu, sazinieties ar mums pa e-pastu: andmekaitse@tripod.ee .
Pilna Tripod uzņēmumu kontaktinformācija:
Tripod Grupp OÜ
Adrese: Lõõtsa 1a, 1. stāvs, 11415 Tallina, Igaunija
E-pasts: tripod@tripod.ee 
Tālrunis: +372 618 1570

Tripod SIA
Audēju iela 15, Centra rajons, Rīga, LV-1050, Latvija
E-pasts: info@tripodlink.lv
Tālrunis: +371 279 98 661


People Link UAB
Konstitucijos pr. 7, Viļņa, Lietuva
E-pasts: info@peoplelink.lt
Tālrunis: +370 5 248 7265
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